                       SPRAWOZDANIE Z DZIAŁALNOŚCI 

                 ZARZĄDU   OPOLSKIEGO OKRĘGOWEGO     

                                 ZWIĄZKU BADMINTONA 

                   ZA OKRES MAJ 2019/SIERPIEŃ 2020
      Opolski Okręgowy Związek Badmintona z siedzibą w Głubczycach swoją działalność opiera na pracy społecznej członków Zarządu , klubów i sekcji badmintona.  

     W okresie sprawozdawczym Zarząd OOZBad odbył 4 posiedzenia, na których obecni byli: Bożena Bąk - Prezes OOZBad, Bożena Haracz – Wiceprezes oraz Członkowie Zarządu Joanna Paruszewska,Przemysław Krawiec i Jarosław Bąk. Zagadnienia jakimi zajmował się Zarząd Opolskiego Okręgowego Związku Badmintona w tym okresie wynikały z jego statutowej funkcji, zarząd w /w okresie pojął 4 uchwały.
Głównymi zagadnieniami pracy jakimi zajmował się Zarząd OOZBad w okresie były;

· opracowanie planu pracy Zarządu OOZBad 
· opracowanie kalendarza imprez sportowych 2019/2020
· pozyskaliśmy środki finansowe na organizację turniejów i udział w turniejach rangi Mistrzostw Polski z Opolskiej Federacji Sportu
· pozyskaliśmy środki z Urzędu Marszałkowskiego i Fundacji Narodowy Badminton na kontynuacje programu Shutlle Time (wrzesień-grudzień 2020) 
    Najważniejszym celem Zarządu była organizacja i udział w turniejach wojewódzkich, krajowych i międzynarodowych w różnych kategoriach wiekowych, od dzieci po juniorów.

W województwie opolskim  w roku sprawozdawczym odbyło się 5 imprez sportowych : 

3 w Głubczycach , 1 w Komprachcicach i 1 w Kędzierzynie Koźlu . 
Środki finansowe niezbędne do realizacji zadań statutowych  pozyskiwane były z opłat za wpisowe, które przeznaczone były tylko na pokrycie części kosztów organizacji imprez sportowych takich jak: delegacje  sędziowskie,  opieka medyczna, obsługa techniczna nagrody, puchary,  medale, dyplomy.

     Po wielu staraniach przy wsparciu Urzędu Marszałkowskiego i Fundacji Narodowy Badminton ruszy od września IV edycja programu Shutlle Time , na który złożyliśmy ofertę do Urzędu Marszałkowskiego i otrzymaliśmy dotacje w kwocie 20.000 zł.,a z Fundacji również 20.000 zł  Z otrzymanej dotacji możemy do programu włączyć kolejnych 8 nowych szkół naszego województwa. 

      W okresie sprawozdawczym w styczniu  2020 zaprzestała działalność Opolska Federacja Sportu, a jej zadania zostały powierzone WZLZS Opole, z którą OOZBad kontynuuje współpracę w sprawach dofinansowań do zawodów, akcji szkoleniowych kadry wojewódzkiej. Trenerem-koordynatorem w naszym województwie jest  Pana Przemysław Krawiec.
      W związku pandemią koronawirusa w Polsce Opolski Okręgowy Związek Badmintona w okresie marzec-czerwiec 2020 zawiesił rozgrywanie turniejów tj: Międzywojewódzkie Mistrzostwa Młodzików i Mistrzostwa Województwa dzieci, żaków i młodzików młodszych.
MMM odbędą się 12 .09.2020 w Głubczycach ,a Mistrzostwa Województwa zostały odwołane.  

    Chcielibyśmy jako Zarząd Opolskiego Okręgowego Związku Badmintona złożyć serdeczne podziękowania za wsparcie jakie otrzymujemy przy organizacji każdego turnieju   z :

· Urzędu Marszałkowskiego Województwa Opolskiego

· Opolskiej Federacji Sportu, 
·  Powiatu Głubczyckiego
·  Miasta i Gminy Głubczyce
· Sponsorom którzy w miarę swoich możliwości starają się wspierać nasze działania 

· Rodzicom za pieczenie ciast, dzięki którym możemy ugościć przyjezdnych trenerów i zaproszonych gości. Pyszne ciasta stały się wizytówką głubczyckich turniejów.
Jako Prezes chciałam bardzo serdecznie podziękować członkom Zarządu Opolskiego Okręgowego Związku Badmintona za poświęcony swój prywatny czas w zadania statutowe związku, za ich zaangażowanie,  otwartość i pełny profesjonalizm w swoich działaniach oraz życzyć im wytrwałości i siły w dalszych działaniach.
                                                                                 Prezes OOZBad

                                                                                  Bożena Bąk
